

самые странные законы



Загрузок: 2867

Скорость: 1.43 Мб/с

СКАЧАТЬ

Рейтинг: ★★★★★

Автор: Clopper

Безопасно! Вирусов нет



196



Нравится

100



161 комментариев



Саша

Благодарочка за все!

1 минуту назад



Ангелина

Побольше бы таких сайтов.

1 минуту назад



Гриша

Первый раз тут, скорость загрузки радует, наличие файлов тоже!

1 минуту назад



Марина

Всем советую, качает быстро.

1 минуту назад



Леша

не поверил глазам, есть все. спасибо!

1 минуту назад



Оксана

Глупости говорят, что незаменимых не бывает, без этого сайта я бы пропала.

1 минуту назад

Источник перевод для mixstuff – Victoria В Турции человек, которому больше 80-ти лет, не имеет права быть пилотом. В Германии проблемы с законом обеспечены, если во время езды по автобану у вас закончился бензин в баке. В Таиланде запрещено выходить из дому без нижнего белья. В Израиле вы можете быть привлечены к ответственности за ковыряние в носу в воскресенье. В Сингапуре запрещается жевать жевательные резинки. В Сан-Сальвадоре пьяный водитель может быть приговорён к расстрелу. "РГ" составила список самых странных и удивительных, с точки зрения большинства россиян, законов, принятых в 2014 году в разных странах мира. С 1 января 2015 года в Австралии повсеместно запрещены солярии. Местные врачи доказали, что посещение соляриев является причиной возникновения рака кожи. Такой же запрет, кстати, действует в Бразилии, во многих штатах Америки и в государствах Евросоюза. До 2015 года в США действовал закон, запрещающий мужчинам-гомосексуалистам быть донорами крови. Пожалуйста, не воспринимайте эту статью как шутку, все эти законы действующие и за их нарушение можно сесть в тюрьму на Во Франции по закону нельзя свинью называть Наполеоном. Во Флориде незамужним женщинам запрещено прыгать с парашютом по воскресеньям. В Великобритании беременная женщина может на законном основании попросить у полисмена его шлем, если поблизости не найдется другого места для оправления естественной нужды. Авторитетный американский журнал для туристов выбрал 10 самых «безумных» законов в мире. Италия. Некоторые законы, принятые много лет назад, сейчас уже утратили свое прежнее значение и выглядят насмешкой над добропорядочными гражданами. Предлагаем вашему вниманию небольшую подборку самых нелепых и смешных законов со всего мира. По закону американского штата Огайо запрещено спаивать рыб. В Алабаме запрещается управлять автомобилем, сидя за рулем с завязанными глазами, а в Вермонте замужним дамам следует получить письменное согласие мужа, прежде чем установить зубные протезы. Источник перевод для mixstuff – Victoria Всякому любителю путешествий стоит ознакомиться с этими очень странными, но реально существующими в разных странах мира законами: В Турции человек, которому больше 80-ти лет, не имеет права быть пилотом. В Германии проблемы с законом обеспечены, если во время езды по автобану у вас закончился бензин в баке. В Таиланде запрещено выходить из дому без нижнего белья. В Израиле вы можете быть привлечены к ответственности за ковыряние в носу в воскресенье. Самые глупые законы мира: странные законы о любви В итальянском городе Тропея существует закон, который совершенно четко регулирует, кому можно находиться на пляже в раздетом виде, а кому нет. В законе говорится: “Женщинам, которые толсты, уродливы или некрасивы, запрещается появляться на пляже в раздетом виде”. Данным правом пользуются лишь “молодые женщины, которые достойны того, чтобы превозносить красоту женского тела”. В мире много нелепых законов. Сегодня я хотел бы рассказать вам о самых странных из них. Думаю, мой рассказ заставит вас улыбнуться. Удивительно, но в Сингапуре запрещена жевательная резинка. Запрет появился в 1992 году и не распространяется только на никотиновую жвачку. Последнюю можно приобрести только в аптеке и только по специальному рецепту врача. В норвежском городишке Лонгйирбюен и вовсе введен странный запрет – здесь нельзя умирать. Читайте самые дурацкие и обсуждаемые инициативы депутатов — в подборке новостей на URA.RU.